2013-2 RER PR LHFERBILEES

2013/10/06 16 04:29 Page: 1

13293303 2013$10}5]5EI ()~68(82) —Bx
ZRENERA ﬁﬂ*iﬂﬂiiﬁ 292010
15 TS B 14 218 3 a1t 518 6la En 8iu
—“BE100m 10/5 B2 BTG 11.55/-1.5|iaE 70 @) 1.97/-1.5%E REQ 12.48/-1.5| 8 AAQ 12.52/-1.5| & BEQ 12.51/-15xF BEQ 12.58/-1.1| B8 B0 12.59/-1. 7| Wi fE A (2) 12.68/-1.1
F1L—R EEREEXREHESD wMEF B EmP FEF #HFH =L G
—HE100m 10/5 B0 BTG 11.51/-0.6|R8 AA(Q 12.05/-12|E REQ 12.48/-2.3|R% BRE(Q 12.50/-1.2| WA A A @) 12.66/-0. 6| BAREA 12.61/-1.2| AT BEQ 12.70/-2. 3| &l X A) 12.71/-1.2
F2L—2X EEREEXREHESD EmP B FES Rt K=#Hf HHG AT
2HE100m 10/6 B BAG 11.71/-2.6| &% BEH Q@ 12.06/-2.6|%E %&EQ 12.17/40.3 5 BQ 12.30/-2.6| RS HE(Q 12.38/+1. 4| &0 BE Q) 12.44/-1.6|10 BRQ 12.47/-2.9 81 BAQ 12.49/-1.6
FE1L—R RXFERSP K LS RAFFESD EFTF RAFZESD RXFERSP SHEAES
2HE100m 10/6 [} BAQ 11.00/+1.8| &% BEH Q@ 11.70/+1 8 |{faE F0RI Q@ M71/43.2[ 50 #Q 11.88/+1.8| kB HHQ 12.08/+1. 8|88 Q) 12.00/+2.1|2@ L3 12.10/+2. 1| &0 B Q) 12.13/+1.8
E2L—R RXFERSP K W]EF RAFZESD LS RAFZESD B RAFZESD
200m 10/5 |58 BE&EQ)  23.82/+1.8 8% EHQ 2B91/41.8|F BEQ 24.00/+1.8| 5@ T Q@ 24.36/+1.8|FIE BR Q) 24.38/-0.3|R)Il HEEO 24.85/+0. 1|8 4 Q) 24.90/+1.8| % FRE Q) 24.93/+0. 1
F1L—X FEZES K KEfRS REFRSP KB AT B EFg
200m 105 |8 BEQ 23.92/+1.2|168 WEEQ  24.02/40 4 &% BEHQ W A1/-1.4 58 REQ 24.23/+1 2| 8@ X4 @ 24.72/+0. 4 ;I BRQ 24.73/-1.4| FEA B—©@  24.98/+0.4| RS W& QD 25.25/-1.4
F2L—X KEfRS FEESP KB REFRSP B K =L EFg
800m 10/6 |38 FEEEQ) 2:11.10| B A& Q) 2:12.04| BEEREAN (D 212 2|WF —#(Q2) 2:13.60 [#3 & B&(1) 2:14.1131A #(3) 2:14.51[1ILAX XE(©2) 2:15.46 (gl K2 2:15.52
F1L—X FEZES TP Wik #Et BRG ERG EFTF Rk
800m 10/6 |58 BEEQ 2.06. 80| BEEES 2.09. 88|fF —#H (@ 213 83(80 BAQD 2.14.30| R A5 Q) 2:14.88| 58 BE(Q 215.79|iak B () 2:15.96|thf &3 (2) 2:16. 71
F2L—R FEZES Wik R T FEEG #HAAD BRG #R4B
3000m 10/5 | BfE=A @ 9.35. 04| %A B/AG) 9:38.99|fEiE BAG) 9:40.07| kA REG) 042,21\ 1M S ) 94390 BE BAG) 9:44. 49§ AE(Q) 94471 FF BAG 9:47.40
FE1L—R Wik BB AR Feisp FiE$ wMEF W]ET Feisp
3000m AR 9:21. 00| i e ) 9:40.37|/% ABQ) 9:40.86 8% BAG 943, 40| R A (3) 9:45. 443t BA Q) 9:49.05|18R &R 954 76|V BEE (1) 975812
F2L—R WiFe FiEd W]EF J\KReh FEHES LS RXFERSP FeHP
110mH 10/6 | B BTG 15.56/+0. 6|1 RR Q) 16.86/+0. 6 | BJIEAE ) 16.97/+0.6| B % (2 17.37/+0.6 |48l Q) 17.86/+0.6| B #A 2 18.10/+0. 6| SRIEHE (2) 18.82/-2.0|Xi& B=(2 18.97/-2.0
FE1L—R s RAFFESD B J\KReh EAfES RAFZESD BRG #R4B
110mH 10/6 |[HE TG 15. 14/+1. 4 B RER ) 16.03/+1. 4| ZRQ) 17.07/+1. 4|48l Q) 18.11/+1.4| B #X Q) 18.24/+1. 4| K& B=(2 18.41/+1. 4| SEIEE ) 18.91/+1.4
F2L—2X B AT AR SHEAES RXFERSP #R4B BRG
24%x100mR 10/5 |mASZES 45, 14| XE@® 46, 64| ik 47.85| B2 48.28| KA 48.54| =g 48. 60 | ZBAB R 18, 62| = 48.82
FE E1L—R I #O) AE FEW0 R’E w2 W =KQ2) E BRO B g5 Q) T K Q) FIl EEQ
B BEAX®Q) EE MEQ RES MEQ Mt Q) X&H HEQ) TEA E—2 MR #EQ )il i (2)
M\ EEQ) 2R mE© wiE #BKQ B B2 WA Eth(2) ffE 15k (2) AH# BEQ) ZEAR HEQ
R’O BE@2) B ®BEQ wWH HmE0) R OHEEQ EiE ERQ e 8ih(2 fFE L@ s EXK0Q)
2x100mR 10/6 |RAZZESR 45.50| XEEF® 26, 72| T 48,05 | B 819\ B2 48,85 = 48. 88 | BAB R 29,02
E2L—X I #O) w1862 fE BRO BE #HtQ s =X B 85 Q) T K Q)
B BEAX®Q) EE MEQ X&H HEQ) fREE FIE () L EQ THER E-Q) AR #EQ
M\ EEQ) 2R mE© WA Eth(2) EiE #BKQ) BAR Q) ffE 15k (2) AH# BEQ)
RO BE(@2) B ®BEQ EE ERQ WH HEFEN) A EH©OQ) e 8ih(2 fFE L@
EBH 10/5 |2 #®O TEEES0) 69| BE Q) 66| AE 58 (3) 60| f %t (3) 5| R B (2) 55| B (1) EES 150
FE1L—R RXFERSD BRG KEFEF wMEF RXFERSP REFRSP EEEE (2) #BRG
EBH 10/5 | BRRA Q) 65| 33 1EE (2) 60| Heth (3) 65| BA 11 (2) no | B 12 (1) b5 | SRIEE 2 50| K& Mt (1) EES nd5
E2L—R BRG REFED RXFERSP REFRSP BE$ BRG 7afE R (2) /K5
BT 10/6 [0 BTG fm24/-0.1| "0 @S Q) 5n87/+0.2| B BAQ 5mB3/+2. 0|t £ 3% (3) Sn72/+0.7| B M Q) 5n53/+1 3| FIE B Q) Gn51/+1 3| A 28 Q) 5md2/+0. 4|l EfE @) 5m32/+0. 9
FE1L—R EEREEXREHESD RAFFESD FiE$ Wik KEfRT K =L AT
BT 10/6 B2 BTG 6mdd/+1. 9|t £k (3) 5n96/ 0.0/ =0 % Q) 5n91/-0.3| B BAQ 5n78/ 0.0| &M EE Q) 573/, FE BRQ 5n72/+0.9|EA 28 Q) 5n58/-0.8 %0 (D) Snd1/+1.7
F2L—X EEREEXREHESD Wik RXFERSP FiEd KEfRS K =L REFED
EE 105 |58 2AQ 0| BA AMQ an30 | A A0t (1) B0 | HATE R (1) S EEREEAD) 90| @k B (1) o0 &M 4 (1) 1m0
E1L—R FiEd ZR¥EEX RS FiE$ ERILEP =L ERILEP =L
HEEk 10/5 |8k B4 (1) BLEH 2m00
F2L—R HBE i) =@
EEE 10/5 1@ E# Q) 12m25 | 3253 (3) 07| L0 R @) T0m67| s 8 (1) 10n19 | & H% @) ol |BA ERQ m2|=@m R m33|TE R () on23
FE1L—R HKEg Wik BRG KikF =L 5T KFpes 5T
T 10/5 |18E BH Q) Tomd1 | 32535 (3) Tind8 |l (1) T2 li0 AR @ 10m61 | BRI (2) 97| TE R () me7|EHE HEQ meT|ZA EXQ onda
F2L—2X HKEg Wik Kk ERG FKiEg 5T =L K
[h23 10/6 |[=H ZEQ) 3TmO3 [#E1L 4 (3) 34m38 | MR ch{E A (3) 3Mm22| BT #%(2) 28m91 | FE T (3) 28m48 3RO ZE& (3) 28m46 |HEE  EH# (2) 28m42 | B ETE 18 (2) 28m24
F1L—X KFpes AT Wik RAFFESD Wik 5T FKiEg #HHEESD
MR 10/6| =@ %@ 35m69| Bl Q) 34n32| AP aT (3) 34n09 1@ E# Q) Im2d| B BEQ 326 EA B (D 20071 | BBER 0 26n34 | B E I D) 28n26
F2L—2X KFpes AT Wik 5T RXFERSP FiET BHEESP Wik




2013-2 RER PR LHFERBILEES

2013/10/06 16:04:29 Page: 2

13293303 2013$10ﬁ55 ()~68(H) REB—EX
ZRENERAELFHFEEIS 200
13 wES B 14 2 3 a1 54 i En 8t
TEE100m 10/5 | %/ @& Q) 13.15/-1.4] 30 RBEQ 13.62/-1.4| %8 R&Q 13.63/-1.4|ches Bz () 13.70/-1.4 28 EEF(Q  13.75-03%0 BREQ 13.77/-1.4 28 %70 13.79/-0.4|th3% BZF(1)  13.87/-1.4
F1L—% KB Frig Bt UK AEth BHED i L
1THE100m 10/5 | %M@ @& Q) 13.18/40.6| %8 K& Q 134510z RHQ 13.53/-0.6|ches Bz (1) 13.70/-0. 8|28 EFQ 13.72/-0.6|f3% BZET()  13.75/+0.6| R M@ 13.79/0.6| %% HEET(2)  13.81/0.8
g2L—2 KB BBt Pt UK i L BRIl AEH
2HE100m 10/6 | Bi% RO 13.22/2 1B BEQ 13.48/-2 1182 BEEQ  13.63/-21|2) KBQ 13.70/21|=+ =BQ 13.74/-2 3| BE 2=  13.75/2. 1|0 BE() 13.78/-2.3| B BEQ 13.85/-2.1
E1L—2 @t o #igh Frig Ezh EED HEAED EE@S
2HE100m 10/6 | B RO 13.02/+1. 72 BEEQ  13.124+1.1|hE HBEQ) 13.26/+1.7 B0 RBEQ 13.40/+1. 1B BE () 13.50/+1.7|= ZEQ 13.53/+1.1BR EEQ 13.54/+2.2|chds BBz (1) 13.58/+2.2
F2L-2 @t g EE Frig EzEG Ex EE JUKh
200m 10/5 | B FRO 26.73/+0.2|182 BAB @  21.01/40.2|BER BAMQ 28.06/+0.2 B EEQ 28.39/+0.2|fE BE(Q) 28.47/41.0 REAEE() 28.49/+0.8|m)Il BT 28.70/+0.8 A8 ETQ 28.72/+0.2
E1L—2X @t g BBl E Bl A BB REES
200m 10/5 182 BEEQ  27.20/0.7|B%E FRQ 27.22/21|ER BMQ 28 12/-1.5/ M@ EBEQ 28.81/-0.7|HR EEQ 28.90/-1.5/ 8 BT XEET 28.99/-0. 1 B AEE (1) 29.01/-2.1
F2L—2 #igh B Bl BILEH EE M BE() S 28.99/-1.5| 3t F
800m 10/6 | 2R EBQ 2:25.72| B BRTEQ 2:25. 15| XE % () 2:29. 72| 5 & £% (1) 2:30.80| 5% BRQ) 2:31.05| sIfRZ (1) 232 82]BH BEQ 2:33.48| BE ®E() 2:33.72
E1L—% ERE Fach ATk ot EREh R gt UK
800m 10/6 |52 &% (1) 2:30.76| K& 6% 3 2:30. 79| BE =) 231 48| BOBE () 2:33.68| & B0 2:34.12| th ¥R Z () 2:34.51|%& BH0) 23517 BB Q 2:37.61
F2L-2 T ATkt Ikt e Bz RS BB ATkt
3000m 10/5 [ B 0) 10:30.46| BE #BE 10:41. 47| /ML EBQ) 1043 28| A8 B (D) 10:47.55 k8 A% Q) 10:49.46| &3 B Q) 10:50.37 %% HBL G 10:54.62| 5 & &% () 10'55. 86
£1L—2 Bz Exi Exhs Exds JUkth Fach EEED Fach
3000m 10/6 %k BHBLG) 10:24.04|h#t  K#2 (2) 10:33 88|17 2R () 10:35. 1868 &% @ 10:36. 43| &3t BIHEQ 10:02.01|A% BQ 10:54 46| PR 8% Q) 11:01. 63| iBF BB 170222
F2L—2 EzHG EEES EEED UK T High EZED Uk
100mH 10/6 |B= #%G) 15.03/+2. 078l BE 16.33/+2.0|%0 BREQ 17.31/+2.0[1BE BEQ 17.03/+1 2|3 BZEF()  17.48/+1.2|% HE#HO) 17.74/+2. 1| B EF(D) 17.82/+2. 1818 Q) 18.30/+0.3
E1L—2 B #ipch @ SEREREHED #igh RERD R il
100mH 10/6 | = %G 15.63/+2. 078l B 16.48/+2.0h%t BZF () 16.99/+2.0) %0 B2 17.04/+2.01BE AE (2 17.51/+2.0(@% EF() 17.97/42.0| % &h @ 18.30/+1.3| B8 2 18.40/+2.0
g2L—2 B #ipch #igh BHED RSB AEHED AR Fkh il
47 4% 100mR 10/5 | Bz H 51.87| s 52.20| FriE 52. 76| B 52,92 | EBILich 55. 05| 2RI 55.16| 5 55.46| KBS 56.02
H1L—2 ME HED Q) B R =E 28 HE BmMQ hE EEO) MR 2% FO BEQ BE IRZQ
wE BHEQ Rz BAEQ =il kEQ AE E2EQ) BB FHE Q) ER #MQ2) E E() Kt FHQ
BE EEQ 55 FEQ AR #i5Q) BE e BR £ (1) K& WA 2 wE =RQ F)N BE)
=t E=EQ b RET() HE RARE() B #EPQ FE %AW 2R BEQ) WA EE() it ERQ@
4X100mR 10/6 | Bz 51.57| s 52. 04| BR T 52.71| FriE 52.91| & H 55. 32| REBE T 55. 41
H2L—2 ME HED Q) B R #HE BMQ EE £/Q FO BIEQ BE IRZQ
NI 1) Rz BAEQ HE 220 =N KEQ E E() Kt FHQ
BE EEQ 55 FEQ BE Ce@ BR #i5Q) HE OERQ F) BE)
=t E=Q b RET() B RPN Q) HE RAE() WA EE() it EH Q@
B 10/6 |BX 20 6| B (3) a5 [EE ZE() 35| KL BB 2 35| %% WAt 0| RE RAETF () HED 0| F) BE() m25
E1L—2 = #ipch b BES B BHr FHQ XEHEG KEFS
EBH 10/6 &K 20 TEEEIO) 0| KT BB @) 5| EL ZE(1) 35| %% AE Q) 35| &3 B (1) m30[ ) EE(1) REAED s
E2L—2 = #ipch B #ipch ERE b Hr FHQ KEAG
HEEk 10/5 |HE HHO) 3m00
B
iR 105 | BAR BF()  4mb2/+0.6|%@ EQ n51/-0. 1@ <&@ IndB/-1 3| BE BE Q) a3/ 0.0|EE =RQ nd2/+0.3BE ZE(1) nd0/+0.3| W@ BA ) n38/+0.6| it ERE(Q2) 4n35/+0.5
E1L—X b #ipch B Bl @t b Bl REFES
IR 10/5 |&#8 <&@ 3| 2E BEQ) m68/+0 2| EAE EF()  Mmbl/+0.3BE ZFE() mE5/+0.6| @ B G) n64/0. 1|57 HEQ m50/-0.8| At EAE Q) Ind7/+1.0)IBE BE Q) nd5/+1.0
g2L—% ERE Bl it b it #ipch REFSD SEHEREHED
AR 105 B &G HE CREZ0) 162K =5 2) Tnd0| £ R& @ 1m20|hiE EB @) mBs | KT RBE(Q) T 30) T E Y I0) on35
E1L—2X i ERED Ekh RERD BRI wigh ARt EED
T 05 [pE &G 1om30| #E  ®M Q@) 104 £A RE D) Tmal A 25 Q) 12m00|hiE %A ) T £ 10) 79[ ok 2) nG5| KT HEHE Q) o3l
E2L—2 i ERED RERD Fio BB RS ARt g
EFE 10/6 ok &5 @ 30m08|#E M Q) 20m65| KB RBE Q) 16 2733 |k R @) 25nd1 WA HR Q) 2mB3[ A BAR Q) 2m36 L T 20m50
£1L—2 T4 ERED it #ipch ARt E4h ATk #ipch
EEE 10/6 0%k &5 Q@ T - 16) 2870 e BMQ 26n67| KB RBE () 26n02| i Bk @) 2519 iE HR Q) EIE L0 2m52 A R Q) 21n63
F2L-—2 Ekh #ipch EREh wigh ARt Py BitBR ATkt
108 58 10:00 25.5C  72% @ 1.0n/s 10A 68 10:00 Bh 28.0°C  64% it 2.0n/s
108 58 11:00 27.0°C 0% 3 1.5m/s 108 6B 11:00 A 30.0C  56% 7 1.5n/s
108 58 12:00 275 0% 3 1.0m/s 108 68 12:00 Bh 20.5C  59% L7 2.0n/s
108 58 13:00 28.5°C  64% 3t 2.0m/s 108 68 13:00 Bh 30.5°C  53% FIE 2.0n/s
108 20.0°C  58% 3t 0.6n/s 108 68 14:00 Bh 32.5C  49% FIE 2.0n/s
108 20.0°C  58% 3t 0.5n/s 108 68 15:00 BEh 32.5C  49% FIE 1.0n/s
108 5B 16:00 2Y 28.0C  60% 3k 0.5n/s 108 68 16:00 Bh 32.0C  49% B 1.0n/s




